

Česká asociace streetwork

Návrh na nominaci pro udělení výroční ceny v oblasti streetwork a nízkoprahových programů

Kategorie: Osobnost roku

Údaje o navrženém:

Jméno a příjmení navrženého	Lukáš Polakovič	tel.	731 786 857
		e-mail:	thevrany@gmail.com
Profese/zaměstnání:	Terénní pracovník ve službě STREETWORK, pracovník v sociálních službách ve službě NZDM BARÁK, Oblastní charity Třebíč.		

Zdůvodnění návrhu na nominaci:

<p>Uveďte, co se nominovanému podařilo, za co by měl být ohodnocen (co se podařilo nebo konkrétní příběh apod.)</p> <p>nástin oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kvalita odvedené práce - kvalitní vedení NZDM - kvalita kontaktní práce - konkrétní pozitivní výstupy ke klientům - iniciace spolupráce - přínos pro obor - práce v asociaci, pracovní skupině, krajské skupině - vzdělávací činnost (lektorování) - publikační činnost - propagace oboru - inovace 	<p>Lukáš pracuje s mladými lidmi celý svůj život, v sociálních službách začal pracovat v Oblastní charitě Třebíč již v roce 2009 v NZDM Ambrela, kam chodili převážně romští klienti, kteří ho dodnes zvesela zdraví na ulici a hlásí se k němu s novinkami. V roce 2010 začal pracovat jako terénní pracovník v tehdy nové sociální službě STREETWORK, která se mu, převážně pro možnost pracovat s mladými lidmi na ulici - volně a bez zbytečných pravidel, stala „osudovou“. S ohledem na chybějící kvalifikaci musel tuto práci opustit, dodělat si potřebný kurz a po krátké době mimo obor se v roce 2014 vrátil zpět do služby STREETWORK a postupně začal pracovat také v NZDM BARÁK.</p> <p>Lukáš je jedním z nejzkušenějších terénních pracovníků týmu, odvádí dlouholetou kvalitní kontaktní práci. Zaučuje nově příchozí kolegy a předává jim své terénní „know how“, práce venku je dodnes jeho doménou. Sám o své práci venku říká, že ji člověk prostě „musí mít v sobě a musí ji mít rád“. Rád prolézá uličky a zákoutí, vyhledává místa, kde se miadí schází a velmi dobře se mu daří navazovat s nimi vztah. V jeho práci mu určitě dobře pomáhá jeho povaha - nebojí se „zašuškovat“ a vtipkovat, stejně dobře ale umí přepnout do módu, kdy je potřeba vážnost a rozvaha. Lukáš je při práci s klienty autentický, nesoudí, umí naslouchat a vytvářet pocit bezpečí.</p> <p>Postupem času se s navázanými klienty začal domlouvat na individuální setkání, nabízí prostory NZDM BARÁK, kde se v soukromí daří otvírat hlubší témata. V poslední době s několika klienty navázal individuální práci, která nese své ovoce - příkladem může být klientka, která měla narušený vztah s matkou, která byla spíš její kamarádka, chyběly jí nastavené hranice, sebepoškozovala se a začala hodně experimentovat s návykovými látkami (od marihuany přes houbičky, Xanax či extázi). Na společných setkáních se Lukášovi dařilo s klientkou mluvit o důležitých hodnotách, netlačit na pilu a být jí oporou, a postupně si klientka napravila vztah s matkou, zlepšila se ve škole a přestala s experimentováním.</p> <p>Lukáš do práce přináší nové poznatky, snaží se inovovat zaběhnuté postupy práce, např. koncept STREETCAFFÉ, navázání spolupráce s internáty,...Stojí za úspěšnou každoroční akcí pro klienty STRETCAMP, jejíž vizí je propagovat službu veřejnosti, ukázat mladým jak lze trávit čas smysluplně (např. taneční workshop, představení airsoftu, taekwonda,...) a bezpečně (beseda s pracovníky K-centra, bezpečnostní složky - policie, hasiči, záchranáři,...).</p> <p>Lukáš je aktivním členem terénní podskupiny NUTS, kde plní funkci místopředsedy. Do týmu Lukáš přináší také své schopnosti v oblasti grafiky a designu a udává směr propagace nejen své „domácí“ služby, ale celkově vyhledává možnosti jak dostat terénní službu do povědomí lidí a zvyšovat prestiž povolání sociálních pracovníků. Pravidelně píše články do místních periodik či na sociální sítě o tom, jak běžná veřejnost může vnímat mladé lidi, jaké jsou vůči nim předsudky a svou prací a přístupem se snaží tyto mýty vyvracet.</p>
--	--

Údaje o navrhovateli:

Identifikace navrhovatele	Jméno a příjmení	Kateřina Pánková, Zuzana Jochová	profese	Koordinátor služby, sociální pracovník
	telefon	608 609 466	zaměstnání	Oblastní charita Třebíč- STREETWORK, NZDM BARÁK, PRIMÁRNÍ PREVENCE

	Adresa	Mládežnická 229, Třebíč 674 01
Uvedení, v jakém vztahu je nominující k navrženému	Přímá nadřízená, kolegyně	
Prohlášení navrhovatele:	Tímto potvrzuji pravdivost uvedených údajů. Dále tímto potvrzuji, že jsem navrženého o tomto návrhu informoval (včetně uvedených údajů) a že navržený souhlasí. V Třebíči dne 25/3/2019 podpis (tiskacím) PÁNKOVÁ, JOUCHOVÁ	

NEZBYTNÁ PODMÍNKA

!!!! Navrhující musí informovat navrženého o tom, že jej navrhuje a vyžádat si jeho ústní souhlas a potvrzení pravdivosti údajů !!!!!

NAVRHOVANÝ/Á MUSÍ POSLAT DO ČAS SVÉ CURICULUM VITAE a AKTUÁLNÍ FOTOGRAFII.

Do kdy musí být návrhy předloženy:

- musí být předloženy nejpozději do 25. 3. 2019
- musí být poslány VÝHRADNĚ emailem na adresu portal@streetwork.cz

V případě chybného nebo nedostatečného vyplnění formuláře bude navrhovatel osloven, aby údaje doplnil, a to nejpozději do 2 dnů od odeslání výzvy k doplnění. Pokud tak neučiní, nebude návrh vzat v potaz.